Alumni Association survey

What degree you have obtained from this S.M.M.T.P.G. College, Ballia?

102 responses

Bachelor's

Master’s

Doctorate

B.Ed

69 (67.6%)

80



Year of Admission in SSM.M.T.P.G. College, Ballia
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Year of passing out from S.M.M.T.P.G. College, Ballia
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Whether you are willing to participate in the developmental activities of your college? T 34 30
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101 responses

® Yes
® No
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Please rate the following areas of the College as per your opinion ( »Udl 3O I & G@Rﬁ%ﬁ%ﬁm
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An other suggestions

50 responses
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